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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Ενίσχυση των ερευνητικών υποδοµών στο Νότιο Αιγαίο, µε άνω του 
1 εκατ. ευρώ,  από το Επιχειρησιακό Πρόγραµµα της Περιφέρειας 

 
Ο Περιφερειάρχης Γ. Χατζηµάρκος απευθύνει πρόσκληση για την υποβολή 

προτάσεων προς ένταξη και χρηµατοδότηση 
 
Με στόχο την ενίσχυση των ερευνητικών υποδοµών στην Περιφέρεια Νοτίου 
Αιγαίου, σε πεδία απαραίτητα για την αξιοποίηση των παραγωγικών και οικονοµικών 
δυνατοτήτων της Περιφέρειας, όπως το θαλάσσιο περιβάλλον και η αειφόρος 
διαχείριση της αλιείας και των υδατοκαλλιεργειών, η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου 
διαθέτει το ποσό του 1.073.196 ευρώ, από το Επιχειρησιακό Πρόγραµµα «Νότιο 
Αιγαίο 2014 - 2020». 
 
 Ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου κ. Γιώργος Χατζηµάρκος, µε πρόσκλησή του 
καλεί το Πανεπιστήµιο Αιγαίου, το Ελληνικό Κέντρο Θαλασσίων Ερευνών 
(ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε) και άλλους ερευνητικούς οργανισµούς σε περιφερειακό ή εθνικό 
επίπεδο, για υποβολή προτάσεων έργων της κατηγορίας «Ενίσχυση ερευνητικών 
υποδοµών για την υποστήριξη της στρατηγικής της έξυπνης εξειδίκευσης», 
προκειµένου να ενταχθούν και να χρηµατοδοτηθούν στο πλαίσιο του Άξονα 
Προτεραιότητας 1 του Προγράµµατος, για την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας και 
της καινοτοµίας.  
 
Η συγχρηµατοδοτούµενη δηµόσια δαπάνη, ύψους 1.073.196 ευρώ, προέρχεται από 
πόρους του Ευρωπαϊκού Ταµείου Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και του 
ελληνικού δηµοσίου. 
 
Ειδικότερα, οι δράσεις που θα χρηµατοδοτηθούν θα αφορούν κτηριακές υποδοµές 
στο Νότιο Αιγαίο και εξοπλισµό νέο ή αναβάθµιση και επέκταση του υφισταµένου. 
 
Οι υποδοµές που θα ενισχυθούν αφορούν κατά προτεραιότητα ερευνητικά πεδία που 
σχετίζονται µε: 
 



• Την ποιότητα του θαλάσσιου περιβάλλοντος και την αειφόρο διαχείριση της 
αλιείας και των υδατοκαλλιεργειών 

• Τη διαµόρφωση ενός δηµιουργικού οικοσυστήµατος καινοτοµίας στις 
εξειδικεύσεις που έχουν αναπτυχθεί στην Περιφέρεια, µε έµφαση στον 
τουρισµό εµπειρίας, στην αγροτοδιατροφή, στην ενέργεια και τις νέες 
τεχνολογίες.  

 
Οι υποδοµές θα συνδυάζονται µε ερευνητικές δραστηριότητες που σχετίζονται µε 
τους παραπάνω στόχους.  
 
Η υποβολή των προτάσεων στο πλαίσιο και των δύο προσκλήσεων είναι δυνατή από 
την 1.2.2017 έως τις 31.5.2017.   
 
Οι αναλυτικές προσκλήσεις και όλα τα συνοδευτικά έντυπα βρίσκονται αναρτηµένα 
στις ηλεκτρονικές διευθύνσεις www.pepna.gr και www.espa.gr.   
 
Για αναλυτικότερες πληροφορίες και διευκρινήσεις, οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να 
απευθύνονται στην Ειδική Υπηρεσία ∆ιαχείρισης Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, στην 
Ερµούπολη Σύρου (τηλέφωνα: 2281360826 & 2281360824). 
 


